

潮涨断路,男子被困桃园码头

100多米的路,这名男子顶着风浪跑了十几分钟才脱险

□记者 赵兵 报道
□通讯员 张通

本报7月16日讯 15日早7点左右,来荣成探亲的云南男子金某在荣成桃园码头游玩时,被上涨的潮水困在码头,离岸边100多米。风大浪急救援人员无法靠近,金某自救,冒险回到岸上。

金某是云南人,今年夏天来荣成一亲戚家探亲。没见过大海,15日早6点多,他便来到桃园码头附近游玩。码头上有一条小路直插进海里,金某径直来到小路尽头。令

他意想不到的,本来高出海面1米左右的小路,却在涨潮时被完全淹没。金某想返回岸边时,发现已没了“回头路”。情急之下,金某报警。

桃园派出所赶到现场,已是早上9点,金某已被困两个小时。天气恶劣,民警用望远镜才发现躲在水泥路尽头一建筑物后的金某。此时正值涨潮,海面与水泥道平齐,海水拍打水泥道,激起数米波浪。

风浪过大,船艇无法靠近,营救工作陷入困境,民警只能通过电话安抚金某,告诉他潮水很快就能

退去,他现在所在位置较高相对安全,不会出现意外。但金某不顾民警的提醒,沿着隐约露出海面的水泥路向岸边跑来。

金某的举动让民警揪心不已,立即找来救生衣,随时准备营救。当金某跑到水泥路中间时,险情再现,狂风吹起2米多高的海浪不停地冲击金某,随时有被冲入海里的危险。金某只好紧靠路边的石头。风浪越来越大,民警指挥金某趁海浪间隙,紧跑几步,等海浪拍过来时,再躲在石头下。最终,经过十多分钟,金某安全回到岸上。



▲金某被困在水泥路中间。



急救

14日晚上7时许,在文登老车管所南东坑村附近公路上,一辆轿车掉进深4米的路沟,车上2人爬出车外,却无法爬出深沟,120急救人员也无法对两人施救。文登消防大队龙山中队出动,经过10余分钟努力,成功将两人抬出。 本报记者 王震 通讯员 王德圣 摄影报道

男子跳下5米遮雨台挫伤脚

自称逛商场被反锁;保安称商场正装修,哪来的顾客?

□记者 吕修全 报道

本报7月16日讯 15日下午,四〇四医院急诊中心接救了一扭伤双脚的年轻男子,男子是在市区某商场破窗跳下时受伤的。14日晚,这名男子逛某商场时,被反锁场内,呼喊不应,他破窗而出。而据记者调查,事发商场目前正在整体装修,不可能有顾客来买东西。

15日下午4点,四〇四医院急诊中心接到120指挥中心指令,世昌大道旁某商场西门外有一男子摔伤。急诊医护人员赶到现场时,发现一年轻男子坐在商

场西门口,双脚踝处肿胀,男子自述左肋骨也有疼痛。

据该男子讲,其在14日晚走进商场逛街,错过商场关门时间,被反锁商场内部。呼喊无人应答,男子击碎商场二楼一窗户玻璃,破窗爬到西门遮雨台上。自近5米高的平台跳下时,男子扭伤双脚。

蹊跷的是,这个男子受伤后,一直没有求助,而是在门下枯坐了一夜、一天,由商场保安拨打了110、120。民警了解情况后离开,男子被接回四〇四医院急诊中心接受治疗。经查,这名许姓男子双脚踝骨挫伤,肋骨无

伤。经15日晚一夜治疗、休息后,16日上午,许某呆坐四〇四医院急诊中心座椅上,双脚仍肿胀。许某的后续治疗,尚待其父亲赶来缴费。

在事发商场西门外,记者看到,门上二楼一正方形窗户被击碎,遮雨台距地面足有5米高,地面全部铺设花岗岩地砖。保安员丛某介绍,15日下午他发现了伤者。对许某所说逛街购物被反锁商场内,丛某表示,“商场现在正在进行全面装修,哪会有顾客来逛街买东西?”

(市民苗先生获线索费50元)

钢质戒指“咬手指” 女子打车找消防帮忙

□记者 孙丽娟 报道
□通讯员 刘晓华

本报7月16日讯 16日下午,一女子在家人陪伴下,打车到高新区消防大队吉林路中队求助。此前,女子在家试戴戒指,将一枚不符合手指尺寸的钢质戒指套在左手手中指。鼓捣半天,无法取下,慌了神打车找消防求助。

消防队员发现女子左手中

指已肿胀,戒指内径很小,无法褪下。征得女子及家人同意后,消防队员决定用钢锯对戒指进行拆除。为不伤及女子,消防队员用湿毛巾裹住女子的其他手指,由救援经验丰富的中队班长操作电锯,切割戒指,几秒钟功夫,戒指被割出一个豁口。两个消防队员用钳子夹住戒指豁口两侧,平行用力向外掰,钢质戒指被顺利拉开。女子的手指无大碍。

老翁静脉曲张 出海受伤大出血

□记者 吕修全 报道

本报7月16日讯 16日上午,南京来威游客,79岁的程先生在某游轮上观光时,左腿碰到舷梯,出血不止。游轮上的医护人员为其包扎止血,游轮返航,四〇四医院救护车赶到码头接救。据悉,程先生静脉曲张,目前正在住院治疗。

16日上午9点30分,四〇四医院急诊中心接到120指挥中心指令,某游轮上有一老年人腿部受伤出血,游轮正在返航,请医院派出车接洽。

救护车抵达码头,游轮靠岸后,后舱门开启,四人抬着一辆座椅,将程先生送下船。此时,程先生左小腿正中缠了一道绷带,

已渗出血来,左脚满是血迹。随船医护人员向急诊医生介绍了程先生的受伤经过。约一小时前,程先生攀登游轮上一段舷梯时,左小腿正面磕在舷梯台阶边缘,血管当场破裂,出血不止。这艘游轮的舷梯本来有地毯覆盖,程先生也穿了长裤,“就这么磕了一下,怎么就出这么多血来?”

程先生被接回医院,经CT检查,左小腿因血脉不畅致水肿,左膝盖下方明显可见一隆起包块。检查发现,程先生患静脉曲张症,右小腿表层血管像蚯蚓凸出皮肤,静脉曲张患者腿部受轻伤即会发生溃疡,损伤静脉壁造成静脉出血。程先生被安排住院治疗。

百所大学招生咨询会

7月21日 8:00—12:00 威海国际展览中心

8月1日开始,本科二批第二次征集志愿,同时填报专科(高职)一志愿。如何选择一所适合的大学、一个理想的专业关系到考生能否被录取,也关乎每个考生的未来。

为了让考生在填报志愿时更加全面地了解今年各院校的招生政策、录取分数线、专业特色、招生计划及未来就业方向等,“第七届全国百所专科(高职)院校填报志愿招生咨询会”将于7月21日(周日上午)在威海国际展览中心举行。

本次招生咨询会邀请了全国百所二本、专科一批、二批(高职)招办老师现场接受威海考生及家长咨询。此外,咨询会还邀请了中外合作办学、留学机构等,满足不同考生需求。

威海考生及家长均可免费现场咨询,望广大考生互相转告不要错过。咨询会地点:威海国际展览中心。乘1、10、12、21、24、26、27、31、33、36、39、41、43、53路公交车即到。

组委会电话:4006033034

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

